
Umfrage bei Geschäftsleuten/Anwohnern zum Thema "Verkehrsregelung" 
 
 
Stichprobenartig befragte Personen (Stand 26.02.09): 

32 Personen 
 
1.) Erfahrungen mit Tempo-30-Zone?? Nach Auffassung der Verwaltung sollte diese 
Regelung beibehalten werden. 
 

Tempo-30-Zone: 
Positive Stimmen 30 
Negative Stimmen 0 
Neutrale Stimme 1 
Keine Aussage 1 

 
Evtl. Tempo-20-Zone: 

Positive Stimmen 1 
Negative Stimmen 29 
Keine Meinung 1 
Keine Aussage 1 

 
  
2.) Parken künftig nur noch in den gekennzeichneten Bereichen? 
 

Positive Stimmen 26 
Positiv (falls weitere 1 
Parkmöglichkeiten im 
Ortskern geschaffen 
würden) 
Negative Stimmen 0 
Neutrale Haltung  4 
Keine Aussage  1 
 
 

2.a) Evtl. Markierungen vor der Apotheke/Frisör vornehmen? 
 

Positive Stimmen 16 
Negative Stimmen 9 (davon 4 positiv wenn halber Parkplatz) 
Neutrale Haltung  6 
Keine Aussage  1 
 
Anlieger beim Frisör waren zum Zeitpunkt der Umfrage nicht erreichen, 
andere Befragte sahen jedoch nur bei der Apotheke Handlungsbedarf. 
  
 

3.) Kurzzeitparken (2 Stunden-Parkscheibe) von 8.00 bis 18.00 Uhr? (Es liegen bereits 
einige Beschwerden von Geschäftsleuten über "Dauerparker" vor.) 
 

Positive Stimmen 30 
Negative Stimmen 1 
Neutrale Haltung  1 

 


